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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. 

Jelentősége, hogy a korábbi évek gyakorlatától és jogszabályi rendelkezéseitől eltérően megszűnt a támogatás lehívása kapcsán a gesztor önkormányzati szerepkör. A víz- és csatornaszolgáltató által szolgáltatott adatok alapján az egyes, a jogszabályi feltételeknek megfelelő települési önkormányzatok nyújthatják be támogatási igényüket az Államkincstáron keresztül. A pályázati felhívás alapján a támogatási igényt nagyon rövid időn belül, elektronikusan az ÖNEGM rendszeren és papír alapon kell benyújtani 2015. július 8-ig. 

A jogszabály alapján Zánka Község Önkormányzata mindösszesen 17.529.200.-Ft támogatási igényt nyújthat be. 
A támogatást az önkormányzat kizárólag a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel, amiből ivóvíz szolgáltatásra 7.311.900 forintot csatornaszolgáltatásra pedig 10.217.300 forintot használ fel. 

Az önkormányzat a hozzá megérkezett támogatási összeget havi bontásban az adott hónapban utalja tovább a víziközmű-szolgáltatónak. 

A fentiekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtásáról előkészített alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat alapján a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére 17.529.200.-Ft összegben pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. 
A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatási pályázat igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 
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